

今日日照

热线

线索奖

大奖  
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的  
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

# 集装箱货车行驶中轮胎起火

车上29吨豆粕险被烧，幸亏消防人员及时将火扑灭



◆ 7  
月5日，  
集装箱货  
车的轮胎  
起火严  
重，消  
防官兵正全  
力灭火。  
本报通  
讯员 张  
晓明 摄

本报7月10日讯(记者 徐艳  
通讯员 张晓明) 7月5日凌晨3时55分，东港消防大队一中队接到报警称：陈疃镇335省道上有一辆满载29吨豆粕的集装箱货车着火，消防官兵迅速赶往现场。

消防官兵到达现场发现，货车前侧4个轮胎起火，靠近油箱的两个轮胎火势非常猛烈并伴有浓烟，油箱随时都有可能发生爆炸。消防官兵立即分成两个小组展开救援，一组负责设置警戒，对事故区域前后500米进行交通管制，一组单线出动两支水枪夹攻灭火。

经过十分钟的扑救，明火彻底熄灭后，消防官兵又对汽车轮胎、油箱、驾驶室、引擎盖内等进行了第二次排查。最后，为防止集装箱内豆粕遇高温复燃，消防官兵开始对货物进行转移，直到5日上午10时07分，

货物才转运完毕。在确定没有危险之后，消防官兵才从事故现场撤出。

出事的货车车主告诉消防官兵，他从日照发货到临朐，行驶途中就感觉刹车片不太好用，但当时也没太在意。当快行至陈疃镇的时候，他才从反光镜中发现轮胎冒烟，估计是摩擦起火，便赶紧把车靠边停下，由于火势太猛，灭火器也帮不上忙，于是便打119报了警。

## 两货车路口追尾相撞

一人被困驾驶室，幸被及时救出

本报7月10日讯(记者 徐艳 通讯员 葛荣民 周杰) 9日下午3时，在日照市经济技术开发区上海路与现代路交会处，两辆半挂大货车发生追尾事故，其中一辆车内一人被困驾驶室。由于事发路口车流量较大，消防官兵一边疏导交通，一边破拆救人。20分钟后，终将被困人员救出。

经济开发区公安消防大队救援人员接警后迅速赶往现场，发现两辆自东向西行驶的半挂大货车发生追尾，现场一片狼藉。其中后面一辆事故车的车头已经严重变形，油箱也因为强烈的撞击开始漏油，副驾驶位置上一人被变形的驾驶室牢牢卡住双腿，丝毫不能动弹。

由于事故现场正处于红绿灯路口，且该路段属于进出日照港口的必经路段，过往车辆特别多，车流量大，为保障安全，一组消防官兵配合交警做好

救援现场的警戒工作，对过往的车辆和人员进行疏通；另一组利用液压顶杆对驾驶室进行扩张，实施救援。但在实际操作中发现被困人员所处空间小，救援人员携带的破拆器材无法顺利操作，于是安排一名身材瘦小的战士爬进驾驶室内，利用手动液压机动泵对驾驶室进行扩张，将被困者周围的空间撑开后，其他官兵再用液压剪将被困者腿部周围已经变形的汽车零件等障碍物进行破拆。经过20多分钟的救援，被困人员被成功救出，除右胳膊有擦伤外，身体其他各处并无明显外伤。

消防官兵通过对现场目击者的询问，得知事发时正处红灯转换为绿灯时，前面那辆车起步速度慢，后面的车直接撞到了前车尾部，导致了事故的发生。

目前，事故具体原因还在进一步调查中。